

Новость · 19 мая 2019, 15:04

Полицейские задержали четырех участников архангельского митинга против свалки в Шиесе

В Архангельске сотрудники полиции задержали четырех участников согласованного митинга-концерта против строительства нового мусорного полигона возле железнодорожной станции Шиес. Об этом сообщают *29.ru* и «Северо-Запад. МБХ Медиа».

Как сообщает «МБХ Медиа», после выступления полицейские задержали музыканта группы «Слезы Орлова» Антона Клименкова. По словам организаторов митинга, это произошло из-за участия Клименкова в несогласованной акции против свалки 7 апреля.

Затем полицейские задержали Дарью Боровикову, супругу активиста Андрея Боровикова, против которого возбудили уголовное дело за неоднократное нарушении правил публичных мероприятий (статья 212.1 УК).

«Я пришла на согласованную акцию, наблюдала за происходящим, ничего не скандировала, была даже без плаката. Уже направлялась домой, когда меня остановил полицейский по фамилии Леонардов», — рассказала она корреспонденту «МБХ Медиа». По словам женщины, ее тоже задержали за участие в апрельском митинге в Архангельске.

Корреспондент *29.ru* сообщил, что сотрудники полиции отвели в служебную машину девятиклассника. Кроме того, была задержана активистка Антонина Обеднина, ее тоже посадили в полицейский автомобиль.

Жители Архангельской области уже несколько месяцев протестуют против строительства мусорного полигона в Шиесе, на который планируют привозить мусор из Москвы. Возле стройки эоактивисты организовали круглосуточное дежурство, там постоянно происходят стычки с полицией и рабочими. 7 апреля в Архангельске прошел несогласованный митинг против свалки, который посетили около двух тысяч человек. Тогда на самом митинге никого не задержали.